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ІННОВАЦІЇ  В  ОРГАНІЗАЦІЇ  НЕПЕРЕРВНОГО  РОЗВИТКУ  
ПРОФЕСІЙНОЇ  КОМПЕТЕНТНОСТІ  ПЕДАГОГІЧНИХ  ПРАЦІВНИКІВ  

ЗАКЛАДІВ  ДОШКІЛЬНОЇ  ОСВІТИ

Реформування системи освіти України потребує посиленої уваги до професійного 
розвитку педагогічних працівників закладів дошкільної освіти, удосконалення практич-
них навичок педагогічних працівників, підвищення їхнього професіоналізму. Актуальними 
є питання організації та науково-методичного супроводу неперервного розвитку педа-
гогічних працівників закладів дошкільної освіти. 

У публікації презентовано модель організації неперервного розвитку професійної 
компетентності педагогічних працівників закладів дошкільної освіти Миколаївської об-
ласті; висвітлено особливості застосування інновацій в організації неперервного розвит-
ку професійної компетентності педагогічних працівників закладів дошкільної освіти на 
прикладі підготовки вихователів до застосування квест-технології; представлено вис-
новки щодо ефективності пропонованої інновації в післядипломній освіті.

Ключові слова: заклад дошкільної освіти; інновації в неперервному розвитку; ін-
новація; модель організації неперервного розвитку; неперервний розвиток; професійна 
компетентність педагогічного працівника.
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Постановка проблеми в загально-
му вигляді та її зв’язок із важливими 
науковими і практичними завданнями. 
На сучасному етапі розвитку суспільства 
освіта постає однією з найважливіших 
сфер діяльності людей, тісно пов’язаною з 
іншими галузями. Система освіти України 
розвивається не тільки в контексті якісних 
змін щодо визначення та досягнення цілей 
освітнього процесу на всіх рівнях, а й у по-
будові та реалізації моделей професійного 
розвитку педагогічних працівників. Дола-
ються традиційні уявлення про розвиток 
професійної компетентності педагогічних 
працівників. Нині чільне місце серед інтен-
сивних чинників розбудови системи освіти 

посідає педагог із його здібностями, знан-
нями, навичками, досвідом і ставленням до 
професійної діяльності. 

Реформування системи національної 
освіти потребує посиленої уваги до про-
фесійного розвитку педагогічних праців-
ників закладів дошкільної освіти, удоско-
налення практичних навичок педагогічних 
працівників, підвищення їхнього професіо-
налізму. Тож актуальними є питання ор-
ганізації та науково-методичного супро-
воду неперервного розвитку педагогічних 
працівників закладів дошкільної освіти.

Аналіз основних досліджень і пу-
блікацій із зазначеної проблеми. Підґрун-
тям досліджень у цьому напрямі є концепту-
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альні ідеї гуманістичної парадигми освіти 
(Г. Балл, Є. Барбіна, С. Гончаренко, І. Зя-
зюн, М. Євтух, Ю. Мальований, А. Маслоу, 
К. Роджерс, В. Сухомлинський та ін.); фун-
даментальні положення педагогіки вищої 
школи (О. Абдуліна, А. Алексюк, І. Бех, 
І. Зязюн, Л. Кондрашова, А. Кузьмінський, 
О. Пєхота та ін.); наукові теорії професій-
ної готовності вчителя (А. Капська, А. Лі-
ненко, О. Мороз, С. Сисоєва та ін.).

Оскільки професійне вдосконалення 
повинно бути безперервним і відбувати-
ся в післядипломній освіті, теоретичною 
основою дослідження є психолого-педа-
гогічні концепції саморозвитку педагога 
(К. Абульханова-Славська, К. Артамонова, 
Г. Балл, Є. Барбіна, І. Бех, І. Зязюн, Г. Ко-
стюк, Н. Кузьміна, В. Лозова, Ю. Мальо-
ваний, О. Пєхота, К. Роджерс, С. Сисоєва 
та ін.); особливості розвитку безперервної 
освіти та системи підвищення кваліфікації 
педагогів (В. Бондар, В. Маслов, В. Олій-
ник, Н. Протасова, В. Пуцов, М. Романенко, 
В. Семиченко, Т. Сущенко та ін.); концеп-
туальні положення розвитку професійної 
компетентності педагогів у процесі кур-
сової підготовки (А. Вербицький, А. Да-
ринський, В. Кучинський, В. Максимова, 
М. Нечаєв, А. Нікуліна, В. Ушакова та ін.).

Система післядипломної педагогіч-
ної освіти – важлива і невід’ємна складова 
безперервної освіти. Її метою є подальший 
розвиток особистості педагогічного пра-
цівника закладу дошкільної освіти, забез-
печення поглиблення, розширення й онов-
лення його професійних компетенцій. 

Теоретичні засади розвитку системи 
післядипломної педагогічної освіти обґрун-
товано у фундаментальних дослідженнях 
В. Бондаря, В. Киркалова, С. Крисюка, 
В. Маслова, Н. Протасової, П. Худоминсь-
кого, Т. Шамової та ін. Концептуальні поло-
ження розвитку професійної компетентності 
педагогів у процесі курсової підготовки 
викладені в працях А. Вербицького, А. Да-
ринського, В. Кучинського, В. Максимової, 
М. Нечаєва, А. Нікуліної, В. Ушакової та 
ін. Питання вдосконалення функціонуван-
ня системи післядипломної педагогічної 
освіти досліджують учені В. Бондар, А. 

Даринський, І. Жерносєк, С. Крисюк, О. 
Купцов, В. Маслов, В. Пуцов та ін. 

Розвиток післядипломної освіти педа-
гогічних працівників закладів дошкільної 
освіти Г. В. Швед визначає як «якісні зміни 
в галузі неперервної освіти, що спрямовані 
на розвиток професійної компетентності 
педагогічних працівників закладів до-
шкільної освіти відповідно до пріоритетів 
розвитку національної системи освіти та 
сприяють успішному виконанню завдань 
у сфері дошкільної освіти» (Швед Г. В., 
2020, с. 268).

Окреслення невирішених питань, 
порушених у статті. 

Кафедра теорії й методики дошкіль-
ної та початкової освіти Миколаївського 
обласного інституту післядипломної педа-
гогічної освіти виконує кафедральне до-
слідження за темою: «Підвищення фахової 
компетентності педагогічних працівників 
із формування цілісної картини світу в ді-
тей дошкільного та молодшого шкільного 
віку».

Мета роботи у 2020 році: апробувати 
науково-теоретичні та методичні аспекти 
підвищення фахової компетентності педа-
гогічних працівників із формування ціліс-
ної картини світу в дітей дошкільного та 
молодшого шкільного віку.

Подальшого розроблення потребує 
питання застосування інноваційних під-
ходів до організації та науково-методично-
го супроводу неперервного розвитку педа-
гогічних працівників закладів дошкільної 
освіти Миколаївської області за накопичу-
вальною системою підвищення кваліфіка-
ції.

Формулювання мети статті. Для 
вирішення окресленого питання доцільним 
є дослідження особливостей організації і 
науково-методичного супроводу непере-
рвного розвитку педагогічних працівників 
закладів дошкільної освіти, розроблення і 
застосування інноваційних підходів його 
здійснення.

Завдання статті:
1. Презентувати модель організації не-

перервного розвитку професійної 
компетентності педагогічних праців-
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ників закладів дошкільної освіти Ми-
колаївської області.

2. Висвітлити особливості застосування 
інновацій в організації неперервного 
розвитку професійної компетентності 
педагогічних працівників закладів 
дошкільної освіти на прикладі під-
готовки вихователів до застосування 
квест-технології.

3. Подати інформацію щодо організа-
ційно-методичного супроводу про-
ведення сертифікованого заходу, 
компетентнісно та діяльнісно орієн-
тованого варіативного модуля та ро-
боти обласної творчої групи з питань 
застосування квест-технології в за-
кладі дошкільної освіти.

4. Сформувати висновки щодо ефектив-
ності пропонованої інновації в після-
дипломній освіті.
Виклад основного матеріалу з 

обґрунтуванням набутих наукових ре-
зультатів. 

Подальший розвиток суспільства, 
зміни характеристик і параметрів середо-
вища зумовили об’єктивну потребу в непе-
рервній освіті та всебічному забезпеченні 
професійного зростання педагогів закладів 
дошкільної освіти: науково-методичному, 
інноваційно-технологічному, організацій-
ному, матеріально-технічному тощо. 

Законом України «Про освіту» (стат-
тя 8) передбачена реалізація особою сво-
го права на освіту впродовж життя через 
формальну, неформальну та інформаль-
ну освіти. Держава визнає ці види освіти, 
створює умови для розвитку суб’єктів 
освітньої діяльності, що надають відповід-
ні освітні послуги, а також заохочує до 
здобуття освіти всіх видів (Закон України 
«Про освіту», 2020).

Науково-педагогічні і педагогічні 
працівники кафедри теорії й методики до-
шкільної та початкової освіти МОІППО 
досліджують питання застосування інно-
вацій в організації неперервного розвитку 
професійної компетентності педагогічних 
працівників закладів дошкільної освіти. 
Здійснюється системна робота, спрямова-

на на організацію і науково-методичний 
супровід неперервного розвитку педаго-
гічних працівників закладів дошкільної 
освіти, що передбачає різні види розвитку 
професійної компетентності.

Мета такої системної роботи: про-
фесійний розвиток педагогічних праців-
ників закладів дошкільної освіти через удо-
сконалення раніше набутих та формування 
нових професійних компетентностей у 
рамках професійної діяльності відповідно 
до державної політики в галузі освіти для 
забезпечення якості освіти держави та ре-
гіону; поглиблення і розширення професій-
них знань, умінь і навичок; набуття досвіду 
виконання додаткових завдань та обов’яз-
ків у рамках професійної діяльності.

Основні завдання:
1. Удосконалити знання законодавчих 

та нормативно-правових актів і доку-
ментів із питань дошкільної освіти; 
програмно-методичних матеріалів 
щодо показників компетентності ді-
тей дошкільного віку; сучасних до-
сягнень дошкільної педагогіки, пси-
хології, методик; методологічних 
засад, теоретико-практичних аспек-
тів, проблем наступності, перспек-
тивності дошкільної та початкової 
освіти; сучасної моделі організації 
діяльності дітей; ключових питань 
інформаційної та медіаграмотності, 
безпеки в інтернеті та кібербезпеці; 
етики роботи з інформацією (автор-
ське право, інтелектуальна власність 
тощо).

2. Сформувати вміння (навички) забез-
печувати особистісну зорієнтованість 
освітнього процесу, доцільно вико-
ристовуючи фахові знання та форми, 
методи, засоби розвитку та вихован-
ня дітей дошкільного віку; упровад-
жувати систему педагогічних пливів, 
які ґрунтуються на педагогіці спів-
робітництва, національній культурі, 
традиціях; здійснювати просвітниць-
ку роботу в галузі дошкільної освіти 
із членами родини, громадськістю; 
організовувати індивідуальні та гру-
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пові форми роботи з батьками та 
членами їхньої родини; створювати 
предметно-розвивальне середови-
ще для розвитку особистості дити-
ни дошкільного віку; апробовувати 
інноваційні технології; здійснювати 
діагностику показників компетент-
ності; прогнозувати свою діяльність; 
презентувати власний досвід, іннова-
ційні напрацювання; упевнене вмін-
ня та критичне застосування інфор-
маційно-комунікаційних технологій 
у процесі пошуку, оброблення нової 
інформації у професійній діяльності 
та повсякденному житті.

3. Розвинути установки створення пози-
тивного комфортного середовища для 
реалізації активних методів навчання; 
інтелектуально-розвивальних цінно-
стей (здатність до особистісного та 
професійного розвитку – самомотива-
ція, самоактуалізація, самоорганізація, 
самореалізація, самоаналіз, самооці-
нювання, саморозвиток, самокорекція; 
когнітивна гнучкість; критичне мис-
лення; креативність; системність).
Тож досягнення мети системної ро-

боти, спрямованої на професійний розви-
ток педагогічних працівників закладів до-
шкільної освіти, забезпечується реалізацією 
завдань з удосконалення знань, формування 
вмінь і навичок, розвитком інтелектуаль-
но-розвивальних цінностей, організацією 
неперервного розвитку (удосконалення) 
професійної компетентності педагогічних 
працівників закладів дошкільної освіти та 
застосуванням інноваційних форм підви-
щення кваліфікації.

Розглянемо застосування інновацій 
в організації неперервного розвитку про-
фесійної компетентності педагогічних 
працівників закладів дошкільної освіти 
на прикладі підготовки вихователів до за-
стосування квест-технології. Пропоновані 
інновації започатковані кафедрою теорії й 
методики дошкільної та початкової освіти 
Миколаївського обласного інституту після-
дипломної педагогічної освіти. Зазначений 
напрям практично розробили та реалізову-

вали доцент кафедри Г. С. Міленіна та заві-
дувач кафедри О. О. Сокуренко.

Інновації в організації неперервно-
го розвитку професійної компетентності 
педагогічних працівників закладів до-
шкільної освіти розроблено на підґрунті 
положень, які регламентують організацію 
освітнього процесу в Миколаївському об-
ласному інституті післядипломної педа-
гогічної освіти (Положення, які регламен-
тують організацію освітнього процесу в 
Миколаївському обласному інституті піс-
лядипломної педагогічної освіти: збірник, 
2020). Модель організації неперервного ро-
звитку професійної компетентності педа-
гогічних працівників закладів дошкільної 
освіти Миколаївської області представлено 
на рисунку 1.

Особливості організації роботи обласної 
творчої групи з питань застосування 
квест-технології в освітньому процесі 

закладів дошкільної освіти
Однією з ефективних форм методич-

ної роботи, що сприяє підвищенню рівня 
професійної компетентності педагогічних 
працівників, є діяльність творчої групи. 
Кафедра теорії й методики дошкільної та 
початкової освіти Миколаївського обласно-
го інституту післядипломної педагогічної 
освіти започаткувала роботу обласної твор-
чої групи з питань застосування квест-тех-
нології в освітньому процесі закладів 
дошкільної освіти. До творчої групи ввій-
шли досвідчені й підготовлені до дослід-
ницької діяльності педагогічні працівники 
закладів дошкільної освіти Миколаївсь-
кої області, які виявили бажання працю-
вати над розробленням та апробуванням 
квестів у закладах дошкільної освіти.

Метою роботи обласної творчої гру-
пи педагогічних працівників закладів до-
шкільної освіти є формування професійної 
компетентності педагогів закладів дошкіль-
ної освіти щодо застосування квест-техно-
логії в освітньому процесі.

Завдання обласної творчої групи:
1. Підготовка педагогічних працівників 

закладів дошкільної освіти до засто-
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Рис. 1. Модель організації неперервного розвитку професійної компетентності 
педагогічних працівників закладів дошкільної освіти Миколаївської області

Джерело: складено й доопрацьовано на підставі (Положення, які регламентують 
організацію освітнього процесу в Миколаївському обласному інституті післядипломної 
педагогічної освіти : збірник, 2020), опубліковано (Інновації в неперервному розвитку 
професійної компетентності педагогічних працівників закладів дошкільної освіти, 

2020)
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сування квест-технології в професій-
ній діяльності. 

2. Дослідження теоретичних основ за-
стосування квест-технології, компо-
нентів квесту, етапів розроблення, ал-
горитму його проведення, визначення 
критеріїв оцінювання проходження 
квесту, переваг застосування квест-тех-
нології у практиці закладів дошкільної 
освіти в сучасних умовах. 

3. Проведення квестів із вихованцями 
закладів дошкільної освіти Мико-
лаївської області, у яких відбувають-
ся засідання обласної творчої групи.

4. Проведення методичних квестів для 
педагогічних працівників – учасників 
обласної творчої групи з питань за-
стосування квест-технології в освіт-
ньому процесі закладів дошкільної 
освіти.

5. Узагальнення досвіду роботи облас-
ної творчої групи з питань застосу-
вання квест-технології в освітньому 
процесі закладів дошкільної освіти.
Із 2017 до 2020 року проведено низ-

ку засідань обласної творчої групи, на яких 
розглянуто питання за такими напрямами:

1. Теоретичні засади квест-технології, 
принципи побудови квесту, алгоритм 
його підготовки та проведення.

2. Організація ігрової діяльності в за-
кладі дошкільної освіти.

3. Психолого-педагогічний та організа-
ційний супроводи організації ігрової 
діяльності дітей дошкільного віку.

4. Особливості впровадження квест-тех-
нології в закладі дошкільної освіти.

5. Логіко-математичний розвиток дітей 
дошкільного віку засобами квест-тех-
нології.

6. Перспективність у роботі ЗДО з ура-
хуванням освітньої реформи Нової 
української школи.

7. Використання квест-технології як за-
собу забезпечення неперервності до-
шкільної та початкової освіти.

8. Перспективи розвитку початкової 
освіти на засадах ідей та положень 
Концепції «Нова українська школа».

9. Використання квест-технології для 
розвитку базових якостей особи-
стості дитини старшого дошкільно-
го віку (Інновації в неперервному 
розвитку професійної компетент-
ності педагогічних працівників за-
кладів дошкільної освіти, 2020).

Компетентнісно та діяльнісно орієнто-
ваний варіативний модуль «Викори-
стання квест-технології в освітньому 
процесі закладів дошкільної освіти»

Актуальність модуля. Упроваджен-
ня інноваційних технологій та методик в 
освітній процес закладів дошкільної освіти 
сприяє різнобічному розвитку дітей до-
шкільного віку, активізації пізнавальних 
інтересів вихованців та розвитку професій-
ної компетентності педагогічних праців-
ників. 

Застосування квест-технології до-
зволяє створити умови для активізації 
пізнавальних процесів на заняттях, сприяє 
розвитку логічного мислення і мовлення 
вихованців, допомагає долати проблеми та 
труднощі, уміти застосовувати свої знан-
ня на практиці в нестандартних ситуаціях, 
учить мислити логічно, розвиває інтерак-
тивні здібності.

Під час навчальних занять за модулем 
педагогічні працівники ознайомлюються з 
автентичними матеріалами, що дають їм 
змогу досліджувати, обговорювати та шу-
кати нові варіанти виконання поставленого 
завдання, наявних проблем. 

Мета модуля: ознайомити педагогіч-
них працівників із поняттям «квест», дізна-
тися про його види, особливості організації 
та проведення. Формувати навички засто-
сування квест-технології в освітньому про-
цесі закладів дошкільної освіти.

Завдання модуля:
1. Систематизувати знання щодо ролі та 

значення інноваційних технологій в 
освітньому процесі закладів дошкіль-
ної освіти; методики проведення кве-
сту в освітньому процесі закладів 
дошкільної освіти; поняття «квест», 
його видів; способів здійснення освіт-
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ніх завдань через ігрову діяльність.
2. Сформувати вміння (навички) щодо 

визначення цілі квесту, розроблення 
сюжетних ліній; моделювання освіт-
нього процесу та оцінки кінцевого ре-
зультату спільної діяльності дітей та 
вихователя; визначення понять «тех-
нологія», «методика»; розрізнення їх.

3. Розвинути установки до аналізу та 
рефлексії; толерантності педагога; 
інноваційності; самовдосконалення; 
стимулювання ініціативи.
Професійні компетентності, які 

розвиваються під час модуля: професій-
но-педагогічна компетентність, інформа-
ційно-комунікативна компетентність. 

Особливості організації проведення 
модуля: проведення занять протягом одно-
го навчального дня.

Реалізація завдань для досягнення 
результатів модуля здійснюється через роз-
гляд навчального матеріалу на інтерактив-
них лекціях; виконання в парах і групах 
практичних завдань, спрямованих на фор-
мування у педагогічних працівників умінь 
і навичок застосовувати набуті теоретичні 
знання на практиці; самостійне ознайом-
лення слухачів із навчальними матеріалами 
рекомендованих Інтернет-ресурсів; органі-
заційні форми роботи на занятті: самостій-
на робота, робота в малих групах, команд-
на робота; дискусії.

Форми підсумкового контролю: прак-
тичні заняття; квести; розроблення сце-
нарію квесту; підсумкові твердження (Інно-
вації в неперервному розвитку професійної 
компетентності педагогічних працівників 
закладів дошкільної освіти, 2020). 

Сертифікований захід «Використання 
квест-технології в освітньому процесі 

закладів дошкільної освіти»
Анотація заходу: засідання облас-

ної творчої групи педагогів, працівників 
закладів дошкільної освіти «Використан-
ня квест-технології для розвитку базо-
вих якостей особистості дошкільника» 
проводиться відповідно до плану роботи 
Миколаївського обласного інституту піс-
лядипломної педагогічної освіти. 

Мета заходу: захід проводиться з ме-
тою формування професійної компетент-
ності педагогів закладів дошкільної освіти 
щодо використання квест-технології для 
розвитку базових якостей особистості ди-
тини старшого дошкільного віку; упро-
вадження та поширення сучасних інно-
ваційних освітніх технологій; підтримки 
творчих педагогів. 

Основні завдання:
- планування системи впровадження 

квест-технології в освітній процес 
закладів дошкільної освіти Мико-
лаївської області;

- обмін досвідом із упровадження 
квест-технології;

- укладання збірника матеріалів учас-
ників обласної творчої групи. 
Місце заходу в освітній програмі 

підвищення кваліфікації педагогічних ка-
дрів, навчально-допоміжного персоналу 
в галузі освіти: програма заходу містить 
елементи фахового компонента програми 
підвищення кваліфікації.

Компетентності й освітні продукти, 
на формування (розвиток, удосконалення) 
яких спрямована реалізація заходу: реаліза-
ція заходів спрямована на розвиток та вдо-
сконалення ціннісно орієнтованої, загаль-
нокультурної, когнітивної, комунікативної, 
інформаційно-технологічної компетентно-
стей та формування вміння розробляти кве-
сти за напрямами: логіка; екологія; соціум; 
ознайомлення з навколишнім світом (Інно-
вації в неперервному розвитку професійної 
компетентності педагогічних працівників 
закладів дошкільної освіти, 2020).

Висновки та перспективи подаль-
шого дослідження проблеми. Подаль-
ший розвиток післядипломної педагогіч-
ної освіти передбачає її випереджувальну 
модернізацію. Підготовка педагогічних 
працівників нової генерації вимагає забез-
печення умов для розроблення і розвитку 
сучасних моделей професійного й осо-
бистісного розвитку освітян. Сучасний 
педагог нині виконує нові професійні ролі 
– модератор, наставник, коуч, консультант, 
помічник тощо. Потреба в оновленні си-
стеми освіти сприяла появі і поширенню 
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нових підходів до організації неперервного 
професійного розвитку педагогічних пра-
цівників.

Важливою є зміна професійного світо-
гляду педагога, формування його готовності 
до подальшого професійного розвитку. 
Формування особистості педагога, здатного 
до інновацій та реалізації якісних змін у си-
стемі освіти, – виклик для післядипломної 
педагогічної освіти, критерій визначення 
ефективності її діяльності.

Тож у поданій статті презентовано 
інноваційні підходи до організації і на-
уково-методичного супроводу неперерв-
ного розвитку педагогічних працівників 
закладів дошкільної освіти Миколаївсь-
кої області.

Набуті результати та висновки 
щодо ефективності пропонованої інно-
вації в післядипломній освіті. Пропоно-
вані інновації в неперервному розвитку 
професійної компетентності працівників 
закладів дошкільної освіти Миколаївської 
області, започатковані кафедрою теорії й 
методики дошкільної та початкової освіти 
Миколаївського обласного інституту після-
дипломної педагогічної освіти, є ефектив-
ними та сприяють подальшому професій-
ному розвитку педагогічних працівників 
закладів дошкільної освіти через удоско-
налення раніше набутих та набуття нових 
професійних компетентностей у рамках 

професійної діяльності відповідно до дер-
жавної політики в галузі освіти для забез-
печення якості освіти держави та регіону; 
поглиблення і розширення професійних 
знань, умінь і навичок; набуття досвіду ви-
конання додаткових завдань та обов’язків у 
рамках професійної діяльності.

Переваги застосування квест-тех-
нології в закладах дошкільної освіти: 
дозволяє дітям налагодити групову ко-
мунікацію в умовах необхідності прий-
няття швидких рішень; формує базові 
якості особистості, виявляє і розвиває лі-
дерські якості; розвиває логічне мислення, 
інтуїцію, уміння вирішувати проблеми; 
створює умови для заглиблення в тему, 
оскільки всі сценарії носять тематичний 
характер; ігрова взаємодія сприяє розвит-
ку емоційного інтелекту, установленню 
дружніх стосунків між дітьми, інтелекту-
альному розвитку.

 Проведене дослідження не пре-
тендує на остаточне вирішення питань 
застосування інновацій у неперервному 
розвитку професійної компетентності пра-
цівників закладів дошкільної освіти Мико-
лаївської області. Перспективним убачаємо 
подальше розроблення та апробацію інно-
вації в неперервному розвитку професійної 
компетентності вчителів початкових класів 
Миколаївської області.
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ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ  КОМПЕТЕНТНОСТИ  
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Реформирование системы образования Украины требует усиленного внимания 
к профессиональному развитию педагогов учреждений дошкольного образования, со-
вершенствованию практических навыков педагогов, повышению их профессионализма. 
Актуальными являются вопросы организации и научно-методического сопровождения 
непрерывного развития педагогических работников учреждений дошкольного образова-
ния. 

В публикации представлена модель организации непрерывного развития профес-
сиональной компетентности педагогических работников учреждений дошкольного об-
разования Николаевской области; освещены особенности применения инноваций в ор-
ганизации непрерывного развития профессиональной компетентности педагогических 
работников учреждений дошкольного образования на примере подготовки воспитате-
лей к применению квест-технологии; представлены выводы об эффективности предла-
гаемой инновации в последипломном образовании.

Ключевые слова: инновации в непрерывном развитии; инновация; модель органи-
зации непрерывного развития; непрерывное развитие; профессиональная компетент-
ность педагога; учреждение дошкольного образования. 

INNOVATIONS  IN  THE  SYSTEM  OF  CONTINUOUS  PROFESSIONAL 
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Reforming the education system of Ukraine requires increased attention to improving the 
skills of preschool teachers. Issues of theoretical and methodological support for the continuous 
development of pedagogical staff of preschool education are relevant now.

The publication presents a model of continuous  professional development e of preschools’ 
staff in Mykolaiv region. It also reflects application of innovations in establishments of preschool 
education via examples of teachers’ preparation to apply quest technology. The conclusions on 
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the effectiveness of the proposed innovations in postgraduate education are presented.
This research does not appeal to the final solution of application issues of innovations 

in continuous development of preschool educational institutions staff’s competence. We see it 
as a further opportunity to approbate innovations in Mykolaiv In-Service Teachers Training 
Institute.

Keywords: continuous development; innovation; innovations in continuous development; 
model of organization of continuous development; professional competence of a pedagogical 
staff preschool education institution.
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